

# 维护世界和平 促进共同发展

## ——多国人士称赞中国积极践行和平发展理念

新华社北京9月21日电 9月21日是国际和平日。多国人士表示,多年来,中国始终践行和平发展理念,为维护全球和平、推动可持续和包容性发展、促进人类共同发展作出重要贡献。

中俄友好、和平与发展委员会专家理事会俄方主席尤里·塔夫罗夫斯基说,中国一直积极参与全球和平发展议程,在世界不稳定性因素日益增加的背景下,中国在上海合作组织等新型国际多边机制发挥重要作用。

肯尼亚国际问题专家卡文斯·阿德希尔说,中国长期坚持和平发展理念,致力于维护世界和平,促进共同发展和共享繁荣。中国尊重世界各国主

权和领土完整,互不侵犯,互不干涉内政,平等相待,推动各国和平共处。

尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努奈伊朱说,多年来,中国为维护全球和平不懈努力,并以实际行动支持非洲走上可持续和包容性发展之路,中非合作论坛和“一带一路”倡议等关注到非洲大陆发展的核心需求。

柬埔寨柬中关系发展学会会长谢莫尼勒说,中国积极践行多边主义,推动构建人类命运共同体,为维护世界公平正义与和平安全作出重要贡献。新冠疫情发生以来,中国积极参与和推动国际抗疫合作,向有需要的国家提供疫苗、抗疫物资,展现了负责任大国的担当。中国主张以发展促和

平,在维和、减贫、发展等多领域以实际行动推动世界共同应对挑战,为维护世界和平、促进人类发展作出重要贡献。

黎巴嫩“阿拉伯人眼中的中国”新闻网网站总编辑哈立德·拉亚说,中国一贯主张与其他国家和平共处,中国的和平发展激励其他国家致力于建设和平、和谐的社会,远离战争和侵略,中国成为解决全球性问题的关键伙伴。

吉尔吉斯斯坦国家战略研究所研究员舍拉迪尔认为,中国始终致力于加强国际合作,维护世界和平。一直以来,中国在互不干涉内政的基础上为吉尔吉斯斯坦提供援助,是可靠的发展伙伴。

乌兹别克斯坦资深媒体人、中乌友

好网主编库尔班诺夫表示,中国坚持走和平发展道路,中国的发展给各国带来了重要机遇。“一带一路”倡议提出以来,中国秉持和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神,在促进沿线国家互联互通、经济发展和人文交流方面发挥重要作用,受到沿线国家的广泛称赞,这成为中国和平发展的重要标志。

巴基斯坦卡拉奇外交关系委员会联合主席伊克拉克·塞加尔表示,中国坚定支持包括维和任务在内的联合国工作,以负责任大国的姿态为世界和平和全球稳定作出贡献。中国始终是世界和平的坚定维护者和推动者。

世卫组织

### 全球累计新冠确诊病例达228807631例

世卫组织网站最新数据显示

截至欧洲中部时间9月21日17时41分  
(北京时间23时41分)

### 全球

#### 累计新冠确诊病例

## 228807631 例

较前一日增加 308107 例

#### 死亡病例

## 4697099 例

较前一日增加 5082 例

新华社发 孟丽静 编制

## 利比亚国民代表大会 撤回对过渡政府的信任

新华社突尼斯9月21日电 利比亚国民代表大会21日投票,决定撤回对利比亚民族团结政府(过渡政府)的信任。

当天,利比亚国民代表大会113名议员在利比亚东部城市图卜鲁格举行对民族团结政府的信任投票,其中89名议员投票赞同撤回对政府的信任。

利比亚国民代表大会发言人阿卜杜拉·布莱希格随后在社交媒体上宣布了投票结果,并表示国民代表大会撤回对民族团结政府的信任。

目前,利比亚民族团结政府对此暂无回应。利比亚当地媒体评论说,撤回对民族团结政府信任的举动可能破坏政治进程,使国家陷入更大的不确定性。

在联合国主持下,利比亚政治对话论坛会议今年2月5日在瑞士日内瓦选举产生利比亚统一临时行政机构。根据利比亚政治对话论坛公布的路线图,利比亚将于2021年12月24日举行总统和议会选举。

今年3月10日,利比亚国民代表大会批准新的民族团结政府成立。这一政府将负责组织将于年底举行的总统和议会选举。



## 阿富汗塔利班再公布一批临时政府组成人员

9月21日,阿富汗塔利班发言人穆贾希德在喀布尔举行的记者会上讲话。阿富汗塔利班发言人穆贾希德21日在喀布尔举行记者会,又公布了一批临时政府组成人员,其中包括多名少数民族人士。

新华社发

## 伊拉克油田里的别样中秋

新华社记者 张燕

对在中海油伊拉克有限公司米桑油田的工程师王寿鑫来说,9月21日中秋节这一天既普通又不平凡。

一大早,王寿鑫从油田主营地赶到20多公里外的油井施工现场开始工作。“完井工作高风险作业较多,大家要注意新设备和新问题。”在每日例会上,王寿鑫与井队中外方人员讨论着当天需要特别注意的技术方案和安全指导。

法齐CS58D号油井正处于关键的完井阶段,18名中国员工和28名伊方员工紧张施工,王寿鑫担负着协调和监督现场作业的重担。王寿鑫说,钻井相当于盖房子,把井打到目的层位;完井相当于装修,把井口和地层建立联通,把油从井里抽出来。

米桑油田位于伊东南部米桑省,紧邻伊朗,是伊拉克作业环境最为恶劣的巨型油田。这里曾是两伊战争的主战场,油田内还散布着遗留下的地雷。先排雷再作业,是这里的常态。

米桑油田建于上世纪70年代,设备老化、损坏严重,战后基本处于濒临停产。2010年中海油与伊拉克石油部签订米桑油田技术服务合同,成为米桑油田的主要作业方。经过十年建设,米桑油田日产量已从8.8万桶跃升到22万桶。

王寿鑫前后在伊拉克工作近7年,几乎所有的中秋节都在作业现场度过。午饭间隙,王寿鑫与远在天津的妻子和女儿进行了视频通话。

“伊山伊水”总关情,万家灯火此夜圆。中秋佳节,米桑油田现场的每名中

国员工就餐时多了块自制的月饼。咬一口伊拉克椰枣泥烤饼的月饼,也有一种家乡的味道。

在现代化的布泽干终端厂里,中心处理作业区副经理谭中飞回忆起10年前来米桑油田时的情景:“那时候条件更艰苦,4人挤一个宿舍,储油罐上能看到清晰的弹痕,终端厂基本都是荒地。”

“石油工人,不管是钻井还是生产一线,一般都是24小时倒班工作,没有节假日。”谭中飞说,伊拉克气温高,工人们体力消耗大,现场全封闭管理精神压力也大,疫情期间只能半年甚至一年才能回国轮休。在中伊双方共同努力下,布泽干终端厂建成伊拉克境内最大的油气水电一体化终端处理厂,原油处理能力达到每年1700万吨。

伊拉克米桑油田联合作业机构现场负责人刘国志说,中秋节期间米桑油田共有2300余名中方员工坚守一线工作,他们在疫情下“舍小家为大家”,实现米桑油田作业量创历史新高。

间内完成绿化任务,导致合同目的无法实现,为避免国有资产损失。我方决定解除合同并收回你方所承包的林地。

特此公告。

国有襄城县林场  
2021年9月23日

期:50年);虎遵会(合同签订日期:2009年8月1日,租期:50年);某会峰(合同签订日期:2010年3月1日,租期:50年);石六周、张中喜(合同签订日期:2012年3月1日,租期:50年)签订《绿化合同》。

根据合同内容你方未能在规定时

51411082075436482E,发证日期:2017年4月28日)丢失,声明作废。

●本人钱小玉(身份证号411122198508126526)购买中建设观湖悦府房屋的购房合同(合同编号XCS2020-013813,合同签订日期2020/7/8)及银行抵押合同全部丢失,现登报声明作废。

●李濡霖(女,出生时间:2017年5月22日9时26分)的出生医学证明(编号:R410264063),现声明作废。

●桑志攀丢失北京龙发建筑装饰工程有限公司许昌分公司出具的专用收据(号码:1992220、1992221)声明作废。

中国人民解放军71622部队  
2021年9月22日

## 公告

我方(国有襄城县林场)分别与李志业(合同签订日期:2004年5月1日,租期:50年);杨国红(合同签订日期:2008年3月12日,租期:30年);张二娃(合同签订日期:2008年7月20日,租

## 声明

●许昌市林业工作站工会委员会开户许可证丢失,核准号:Z5030000085101,编号:4910-00321203,现声明作废。

●长葛市模具行业协会社会团体法人登记证书正本(登记证书

## 长葛市城乡规划局关于建设项目选址意见书、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、原件作废声明

长葛市人民医院位于长葛市颍川路以北、外六路以东,项目名称:长葛市人民医院新院区分院,《建设项目选址意见书》编号为:选字第41108220160002200108号;《建设用地规划许可证》编号为地字第

411082201600030200108号;《建设工程规划许可证》编号为:建字第411082201700070200108号、建字第411082201800050200108号,因建设单位及项目名称变更,特声明原件作废。  
2021年9月23日

## 公告

中国人民解放军71622部队拟组建零星工程施工企业库,欢迎许昌市相关业务公司前来报名。

联系人:邹先生 17737688978  
张先生 19303996591

中国人民解放军71622部队  
2021年9月22日

## 鄢陵县2021年第十批国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

(鄢自然告[2021]10号)

经鄢陵县人民政府批准,鄢陵县自然资源局决定以网上方式拍卖出让以下1宗地的国有建设用地使用权,并委托鄢陵县公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块位置	地块(出让)面积(平方米、亩)	土地用途	绿化率	容积率	建筑密度	建筑限高(米)	规划建筑面积(平方米)	出让年限	有无底价	起始价保证金增价幅度(万元)	土地开发程度	备注
1	YC-21-20*	创业大道以东、二级河以南	31513(47.27亩)	公共设施用地	≤30%	<1.0	<35%	<24m	<31513m <sup>2</sup>	50	有	190138519	现状	详细出让资料见网上拍卖须知

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2021年9月22日至2021年10月12日提出申请。竞买保证金到账截止时间为2021年10月12日16时00分。

温馨提示:1.为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

2.县公管办要组织实施好交易地块的网上拍卖出让活动,严格按照法

定程序进行拍卖交易。县纪委监委要对整个交易过程做好全程监督,确保阳光操作,做到公正、公平、公开。

五、拍卖时间及网址

YC-21-20\*(现状)一宗地拍卖时间为:2021年10月15日上午10时00分起。

拍卖开始时间为:

YC-21-20\*(现状)地块:2021年10月15日10时00分。

拍卖网址:河南省自然资源网上交易系统(<http://td.hnggzy.com/#/>)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确

例中的绝大多数未接种过新冠疫苗。接种过疫苗的人尽管可能会出现突破感染(指接种疫苗后发生的感染),但他们往往只是轻症。

俄亥俄州卫生部门首席医疗官布鲁斯·范德霍夫说,不及时接种新冠疫苗会有真实存在的风险,“有(接种新冠疫苗)这样简单、安全又有效的方法,一定不要让自己变成(新冠)统计数字”。

美国约翰斯·霍普金斯大学专家威廉·莫斯对媒体说,美国一些新冠疫苗接种率低的社区往往还存在较高的慢性病患率,比如糖尿病等,加之传染力强的德尔塔毒株在社区传播,这些因素综合在一起就会推高社区的新冠死亡率。

## 美国7日平均新冠死亡病例数创半年新高

新华社华盛顿9月21日电 美国疾病控制和预防中心21日发布的数据显示,美国20日报告新增新冠死亡病例1334例,7日移动平均死亡病例数1533例,为今年3月以来的新高。

美国媒体报道说,美国多个州或地区近期的新冠死亡率与之前一段时间相比显著上升,这导致多地医疗系统承受巨大压力。以西弗吉尼亚州为例,9月前3周报告的新增死亡病例数比该州此前3个月的新增死亡病例数之和还要多。

美联社等媒体援引医疗专家的话报道,目前美国有超过7000万人符合新冠疫苗接种条件但仍未接种。而近期新冠住院患者和死亡病

例中的绝大多数未接种过新冠疫苗。接种过疫苗的人尽管可能会出现突破感染(指接种疫苗后发生的感染),但他们往往只是轻症。

俄亥俄州卫生部门首席医疗官布鲁斯·范德霍夫说,不及时接种新冠疫苗会有真实存在的风险,“有(接种新冠疫苗)这样简单、安全又有效的方法,一定不要让自己变成(新冠)统计数字”。

美国约翰斯·霍普金斯大学专家威廉·莫斯对媒体说,美国一些新冠疫苗接种率低的社区往往还存在较高的慢性病患率,比如糖尿病等,加之传染力强的德尔塔毒株在社区传播,这些因素综合在一起就会推高社区的新冠死亡率。

## 禹CQJY-2021012白酒一批及矿产品3宗 拍卖公告

我单位接受委托,现定于2021年9月30日15:00,在禹州市公共资源交易中心禹州市行政服务中心9楼第二开标室召开拍卖会,依法对1.罚没白酒一批(详见清单);2.方山镇、浅井镇合法施工产生矿产品3宗(详见清单)

进行公开拍卖。

拍卖标的自公告之日起在标的所在地开始展示,请有意竞买者在考察、咨询清楚后,持有效证件和竞买信誉保证金(履约金)人民币10万元,速到我司办理报名登记手续。标的报名截止日期为2021年9月29日16:00整(以实际到账为准,若不成,5个工作日内无息退回)。注:1.拍卖的白酒不

允许流入市场进行二次销售。2.竞买矿产资源报名时需提供具有建筑石料加工销售经营范围的《营业执照》。

联系地址:许昌市新兴路东段河南阳光国际拍卖有限公司。标的咨询电话:15936358889。监督电话:0374-8169667。网址:www.xcpmh.com。  
河南阳光国际拍卖有限公司  
2021年9月23日